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Komponente A in % ——>

Belsplel:

Olkomponente A hat 20 mm?/s bei 40 °C
Olkomponente B hat 60 mm?2's bei 40 °C

1) bei einer Mischung von je 50/50 wiirde sich eine Mischungs-Viskositét von ca. 33 mm?2/s bei 40 °C einstellen

2) fur eine Mischungsviskositat von 40 mm?/s bei 40 °C miBten von A ca. 34% und von B ca. 66% genommen werden

Anmerkung: Fur Schmiertl-Mischungen sollten stets nur Schmieréle gleicher oder &hnlicher Struktur und Qualitat (Herstel-
lungsart) verwendet werden, da sonst die Méglichkeit gréBerer Viskositatsabweichungen besteht
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